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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    

Από το πρακτικό 14/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή πρώτη (21η) Μαΐου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 6135/17-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Αργύριος Τσινάς & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης 

τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε.  

Αριθμός θέματος:  1o   
Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για 

την συμμετοχή και ένταξη του Δήμου Πολυγύρου - 

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης 

για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» - ΣΤΟN ΑΞΟΝA 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Περιβάλλον» - ΜΕ 

ΤΙΤΛΟ: « Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών 

λυμάτων » 

 

 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 144 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι Μέσω 

της Πρόσκλησης ΑΤ 02 καλεί τους Δήμους της Χώρας, τους Συνδέσμους Δήμων και τα νομικά 

πρόσωπα των Δήμων, για την υποβολή προτάσεων, προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης», στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον», ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Ολοκληρωμένη 

διαχείριση αστικών λυμάτων».  

1. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων Αποχέτευσης της χώρας 

για την κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την ολοκληρωμένη 

διαχείριση αστικών λυμάτων για την προστασία της δημόσιας υγείας και την βελτίωση της ποιότητας 

των υπόγειων και επιφανειακών υδάτων, των ακτών κολύμβησης και την συμμόρφωση με την Οδηγία 

91/271/ΕΟΚ. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, προβλέπεται η χρηματοδότηση δράσεων που 

εμπίπτουν στις παρακάτω ομάδες: 
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Ομάδα Α 

Μελέτες, έργα και προμήθειες σε προβληματικές ως προς τη λειτουργία τους / ελλειμματικές 

υποδομές διαχείρισης λυμάτων οικισμών Α’, Β’ και Γ΄ προτεραιότητας, για την επίτευξη της 

συμμόρφωσης με την Κοινοτική Οδηγία 91/271/ΕΟΚ, με βάση τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά 

Σχέδια Λυμάτων, όπως αυτά έχουν επικαιροποιηθεί και εγκριθεί με αποφάσεις της Επιτροπής 

Καθοδήγησης (http://www.mou.gr/el/Pages/OPWaste.aspx), υπό την εποπτεία του ΥΠΕΝ και την 

επιχειρησιακή υποστήριξη από την Τεχνική Γραμματεία Λυμάτων.  

Επιλέξιμα είναι:  

▪ έργα αποκατάστασης – αναβάθμισης – κατασκευής εγκαταστάσεων επεξεργασίας και 

διάθεσης λυμάτων (ΕΕΛ) σε συμφωνία με την εν ισχύ Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών 

Όρων (ΑΕΠΟ) και το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Σχέδιο Λυμάτων,  

▪ έργα αποκατάστασης κεντρικών συλλεκτήρων αποχέτευσης και αγωγών προσαγωγής 

ακαθάρτων στην ΕΕΛ, καθώς και  

▪ έργα κατασκευής εσωτερικών δικτύων συλλογής ακαθάρτων των οικισμών, όπου δεν έχει 

ολοκληρωθεί το δίκτυο στο πυκνοδομημένο τμήμα του οικισμού.  

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης επιλέξιμες δαπάνες είναι επίσης οι μελέτες ωρίμανσης 

των ανωτέρω έργων, όπου απαιτούνται. Σε αυτή την περίπτωση, ο προϋπολογισμός της πράξης 

εγγράφεται κατά στάδια. Ειδικότερα, σε πρώτο στάδιο γίνεται η εγγραφή των υποέργων των μελετών, 

οι οποίες οφείλουν να ολοκληρωθούν εντός δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία ένταξης της 

πρότασης (η ακριβής διάρκεια προκύπτει κατά την αξιολόγηση), και σε δεύτερο στάδιο, η εγγραφή 

των αντίστοιχων υποέργων της πράξης. Σε περίπτωση μη έγκαιρης υλοποίησης των μελετών, 

χρηματοδοτούνται μόνο τα υποέργα αυτών (πρώτο στάδιο).  

Όσον αφορά στις ανωτέρω μελέτες ωρίμανσης, επί ποινή αποκλεισμού της αίτησης του 

Δικαιούχου, θα πρέπει να υποβληθεί πλήρης φάκελος μελέτης, ο οποίος αποτελείται από: (α) τεχνικά 

δεδομένα, (β) σκοπιμότητα μελέτης, (γ) πρόγραμμα απαιτούμενων μελετών, (δ) προεκτίμηση αμοιβών 

μελετών 

 

Ομάδα Β  

Έργα εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης ακαθάρτων και Έργα εγκαταστάσεων επεξεργασίας και 

διάθεσης λυμάτων (ΕΕΛ) σε Οικισμούς Δ΄ προτεραιότητας δηλ. σε οικισμούς με πληθυσμό αιχμής 

έως 2.000 ισοδύναμους κατοίκους.  

ΑΔΑ: 6Ν79ΩΞΜ-ΨΜΚ



3 

Ειδικότερα οι προβλεπόμενες δράσεις ολοκληρωμένης διαχείρισης αστικών λυμάτων αφορούν σε:  

i. Οικισμούς Δ΄ προτεραιότητας με υφιστάμενο εσωτερικό δίκτυο που απορρίπτει λύματα στη 

λεκάνη απορροής υδατικού συστήματος που χρησιμοποιείται για την απόληψη ύδατος με σκοπό την 

ανθρώπινη κατανάλωση (Άρθρο 7 του ΠΔ 51/2007).  

ii. Οικισμούς Δ΄ προτεραιότητας με υφιστάμενο εσωτερικό δίκτυο που απορρίπτει λύματα σε 

περιοχές που αποκαλούνται “Προστατευόμενες περιοχές’’, κατά το Άρθρο 6 του ΠΔ 51/2007 και το 

Παράρτημα V αυτού, και είναι αυτές που έχουν χαρακτηρισθεί ότι έχουν ανάγκη ειδικής προστασίας 

βάσει ειδικών διατάξεων της κείμενης εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας σχετικά με την προστασία 

των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων ή τη διατήρηση των οικοτόπων και των ειδών που 

εξαρτώνται άμεσα από το νερό.  

iii. Οικισμούς Δ΄ προτεραιότητας που βρίσκονται στη λεκάνη απορροής Υδατικών 

Συστημάτων (ΥΥΣ ή ΕΥΣ) που χαρακτηρίζονται σε “ΚΑΚΗ” κατάσταση (ποιοτικά) στα εγκεκριμένα 

ΣΔΛΑΠ (1η αναθεώρηση) λόγω υποβάθμισης της ποιότητας των υδάτων από την υφιστάμενη 

διαχείριση λυμάτων (π.χ. απορροφητικοί βόθροι).  

iv. Οικισμούς Δ’ προτεραιότητας που η συλλογή και η προσαγωγή των λυμάτων τους 

προβλέπεται να πραγματοποιηθεί σε αδειοδοτημένη και λειτουργούσα ΕΕΛ, σε συμμόρφωση με την 

εν ισχύ ΑΕΠΟ της, η οποία μπορεί να παραλάβει το εισερχόμενο αυτό φορτίο βάσει της 

κατασκευασμένης δυναμικότητας οργανικού φορτίου (ι.κ.) που διαθέτει, με στόχο και την αύξηση του 

εισερχόμενου φορτίου (στο επίπεδο του σχεδιασμού λειτουργίας της ΕΕΛ), ώστε να καταστεί πιο 

αποδοτική και ολοκληρωμένη η λειτουργία της.  

Στο πλαίσιο της Ομάδας Β επιλέξιμες δράσεις είναι:  

- τα έργα εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης ακαθάρτων αποκλειστικά στις πυκνοδομημένες περιοχές 

του οικισμού Δ’ προτεραιότητας (όχι σε αραιοδομημένες ή/και αδόμητες περιοχές επεκτάσεων του 

οικισμού, όχι σε αδιάνοιχτους δρόμους) , για τους Οικισμούς Δ’ προτεραιότητας των περιπτώσεων iii 

και iv,  

- τα έργα εγκαταστάσεων επεξεργασίας και διάθεσης λυμάτων (ΕΕΛ) με τις εξής προϋποθέσεις:  

1) Η δυναμικότητα σχεδιασμού της ΕΕΛ για την φάση κατασκευής (20ετία) να μην υπερβαίνει το 

130% (εκτιμώμενη ετήσια αύξηση πληθυσμού περίπου 1,5% για την 20ετία) του σημερινού 

πληθυσμού αιχμής, όπως αυτός προκύπτει από την επίσημη απογραφή του μόνιμου πληθυσμού της 

ΕΛΣΤΑΤ, τις διανυκτερεύσεις του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου για τις τουριστικές περιοχές και τα 

ενεργά υδρόμετρα του οικισμού (η τεκμηρίωση επιβεβαιώνεται κατά την αξιολόγηση από την ΕΥΔΕ 

ΥΠΕΣ),  
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2) Οι δαπάνες βιολογικής απομάκρυνσης Ν και Ρ στις ΕΕΛ κρίνονται επιλέξιμες ως αναπόσπαστο 

τμήμα καλής και αποδοτικής λειτουργίας της βιολογικής βαθμίδας ενώ οι δαπάνες της τριτοβάθμιας 

επεξεργασίας (χημική απομάκρυνση Ρ, διύλιση, οζόνωση κ.λπ.) θεωρούνται επιλέξιμες εφόσον 

τεκμηριώνεται η δυνατότητα μελλοντικής επαναχρησιμοποίησης της εκροής της ΕΕΛ (άρδευση, 

πυρόσβεση, εμπλουτισμό υπόγειου υδροφορέα κλπ).  

Ομάδα Γ  

i. Αναβάθμιση ΗΜ εξοπλισμού υφιστάμενης ΕΕΛ που έχει παρέλθει 20ετία από την έναρξη 

λειτουργίας:  

Σε περιπτώσεις ΕΕΛ (Α’, Β’ και Γ’ προτεραιότητας) που έχει παρέλθει 20ετία από την έναρξη 

λειτουργίας (όπως εγγράφως αποδεικνύεται), είναι δυνατή η χρηματοδότηση αναβάθμισης – 

επέκτασης ή αντικατάστασης του εγκατεστημένου ΗΜ εξοπλισμού ώστε να εξασφαλιστεί η εύρυθμη 

και αποδοτική λειτουργία της ΕΕΛ.  

ii. Αναβάθμιση υφιστάμενης ΕΕΛ με στόχο την επαναχρησιμοποίηση μέρους ή του συνόλου της 

εκροής για επωφελείς χρήσεις (άρδευση, πυρόσβεση, εμπλουτισμό υπόγειου υδροφορέα κλπ):  

Σε περιπτώσεις όπου, ιδίως στα εγκεκριμένα ΣΔΛΑΠ (1η αναθεώρηση), αναφέρεται ότι είναι 

ελλειμματικό το υδατικό ισοζύγιο (‘ΚΑΚΗ’ κατάσταση ποσοτικά) κλπ, είναι δυνατή η 

χρηματοδότηση έργων αναβάθμισης υφιστάμενων ΕΕΛ (Α’, Β’ και Γ’ προτεραιότητας) με την 

προσθήκη τριτοβάθμιας βαθμίδας επεξεργασίας (π.χ. διύλιση) ώστε να παραχθεί εκροή (μέρος ή το 

σύνολο του όγκου της εκροής) που θα συμβάλλει στην μείωση αυτού του ελλείμματος, καλύπτοντας 

τις απαιτήσεις της ΚΥΑ 145116/2011 περί επαναχρησιμοποίησης επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων, 

όπως ισχύει. Επίσης, δύναται να χρηματοδοτηθεί ο κεντρικός αγωγός μεταφοράς του επεξεργασμένου 

αυτού νερού (π.χ. μέχρι την κεφαλή του αρδευτικού δικτύου, χωρίς εμπορική εκμετάλλευση, ή μέχρι 

τα σημεία ανεφοδιασμού των οχημάτων πυρόσβεσης ή των συστημάτων πυρόσβεσης).  

Το ως άνω φυσικό αντικείμενο των έργων ή προμηθειών πρέπει να ανταποκρίνεται σε μία ολιστική 

προσέγγιση επίλυσης ιεραρχημένων προβλημάτων διαχείρισης λυμάτων και να χαρακτηρίζεται από:  

• λειτουργικότητα και βιωσιμότητα της παρέμβασης, ιδίως σε περιπτώσεις τουριστικών περιοχών 

όπου ο σχεδιασμός και τα προτεινόμενα έργα διαχείρισης λυμάτων θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη 

την ιδιαίτερη εποχικότητα των περιβαλλοντικών πιέσεων σε συνδυασμό με την βέλτιστη 

οικονομοτεχνικά λύση  

• την αρχή της εγγύτητας, ιδίως στις περιπτώσεις οικισμών Δ’ προτεραιότητας όπου θα πρέπει να 

αποφευχθούν εκτεταμένες αντλήσεις και αυξημένου μήκους προσαγωγές λυμάτων, αντιθέτως θα 

πρέπει να προτιμηθούν compact μονάδες και βιώσιμες – λειτουργικά και οικονομοτεχνικά – 

λύσεις  
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Συνεπώς, με βάση τα ανωτέρω, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης αναμένονται αιτήσεις 

χρηματοδότησης οι οποίες θα χαρακτηρίζονται από:  

• Προϋπολογισμό των έργων νέων ΕΕΛ και έργων διάθεσης της Ομάδας Β, με ανώτερο όριο τα 450 

ευρώ (προ ΦΠΑ) ανά ισοδύναμο κάτοικο, το οποίο μοναδιαίο κόστος μπορεί να αυξηθεί έως και 550 

ευρώ (προ ΦΠΑ) ανά ισοδύναμο κάτοικο έπειτα από κατάλληλη αιτιολόγηση  

• Προϋπολογισμό έργων διαχείρισης λυμάτων (δίκτυα αποχέτευσης και ΕΕΛ) της Ομάδας Β, με 

ανώτερο όριο, συνολικά για ΕΕΛ και δίκτυα, έως τα 2.000 ευρώ (προ ΦΠΑ) ανά ισοδύναμο κάτοικο  

• Προϋπολογισμό των έργων αναβάθμισης υφιστάμενων ΕΕΛ της Ομάδας Γ, με ανώτερο όριο τα 200 

ευρώ (προ ΦΠΑ) ανά ισοδύναμο κάτοικο εγκατεστημένης δυναμικότητας, δεδομένου ότι αφορούν σε 

στοχευμένες παρεμβάσεις σε ήδη λειτουργούσα ΕΕΛ και χωρίς την προσθήκη εκτεταμένων συνοδών 

έργων υποδομής  

Οριζόντιες επικουρικές δράσεις για το σύνολο των ανωτέρω Ομάδων  

- Απόκτηση της απαιτούμενης εδαφικής έκτασης για την εγκατάσταση των προτεινόμενων 

υποδομών/εξοπλισμού, εφόσον απαιτείται, με επιλέξιμη δαπάνη έως 15% του προϋπολογισμού του 

σχετικού υποέργου.  

- Έργα σύνδεσης, μεταφοράς, αποκατάστασης δικτύων Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας (ΟΚΩ), 

εφόσον απαιτείται.  

- Αρχαιολογική επίβλεψη και έρευνες-εργασίες, εφόσον απαιτείται.  

- Επιλέξιμη είναι η δαπάνη σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης 

του Δικαιούχου στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης, σε ποσό έως 5.000 €.  

Επιλέξιμη είναι η κάλυψη Διοικητικού κόστους του Φορέα στον οποίο θα ανατεθούν υπηρεσίες 

επίβλεψης και διαχείρισης έργου (κατά τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 44 του ν. 

4412/2016, ΦΕΚ Α’ 147), στην περίπτωση δυνητικών δικαιούχων που δεν διαθέτουν την απαιτούμενη 

τεχνική επάρκεια ή έχουν τεχνική επάρκεια αλλά καλούνται να υλοποιήσουν έργα, για τις ανάγκες 

των οποίων δεν έχουν το απαιτούμενο τεχνικό προσωπικό και πρόκειται να εκχωρήσουν την 

αρμοδιότητα Φορέα υλοποίησης σε άλλον. Η κάλυψη αυτή του Διοικητικού κόστους δύναται να είναι 

έως 1,5% του προϋπολογισμού δημοπράτησης του συγκεκριμένου υποέργου.  

- Επιπλέον, για τις Ομάδες Α, Β και Γ, εφόσον οι αιτήσεις των Δικαιούχων αφορούν σε 

εγκαταστάσεις και εξοπλισμούς Η/Μ (ΕΕΛ, Α/Σ κτλ), στην αίτηση δύναται να περιλαμβάνεται 

υποέργο αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) προϋπολογισμού έως το 100% της 

μέσης ετήσιας κατανάλωσης και όχι άνω του 15% του προϋπολογισμού του κατασκευαστικού 

υποέργου.  
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2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 200.000.000 ευρώ (€). 

Ο ως άνω διαθέσιμος προϋπολογισμός κατανέμεται ως εξής: 

• Ομάδα Α: 50.000.000 € 

• Ομάδα Β: 100.000.000 € 

• Ομάδα Γ: 50.000.000 € 

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 31η Δεκεμβρίου 2023, με δυνατότητα παράτασης σε περιπτώσεις 

δικαιολογημένων αιτημάτων των Δικαιούχων. Η παράταση δίνεται με απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών. 

Ως έναρξη υποβολής των Αιτημάτων ένταξης ορίζεται η ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας 

Πρόσκλησης και ως ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 31η 

Μαϊου 2021». 

Πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προτάσεων, επιτρέπεται η επανυποβολή νέας πρότασης 

κατόπιν ακύρωσης της αρχικής πρότασης. Η πρόταση αξιολογείται βάσει της τελευταίας 

επιτυχούς/έγκυρης υποβολής 

4. ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΔΑΠΑΝΩΝ 

4.1. Γενικά Θέματα 

Κάθε δυνητικός δικαιούχος έχει δικαίωμα να υποβάλλει μία (1) αίτηση χρηματοδότησης στο 

Πρόγραμμα για τις Ομάδες Α, Β και Γ.  

Ο Δήμος Πολυγύρου σύμφωνα με τα δεδομένα της πρόσκλησης αιτείται μιας (1) πρότασης με τα 

κάτωθι δεκατρία (13) υποέργα: 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΒΩΝ 

Δ.Ε. ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2:  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 
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ΥΠΟΕΡΓΟ 4: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 5: «ΔΑΠΑΝΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΒΩΝ Δ.Ε. 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 6: «ΔΑΠΑΝΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 7: «ΔΑΠΑΝΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 8: «ΔΑΠΑΝΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ "ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ "» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 9: «ΔΑΠΑΝΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΕΚΚ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΒΩΝ Δ.Ε. 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 10: «ΔΑΠΑΝΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΕΚΚ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 11: «ΔΑΠΑΝΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΕΚΚ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 12: «ΔΑΠΑΝΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΕΚΚ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

"ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 13: «ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ» 

Στο πλαίσιο αυτό, καλείται η Οικονομική επιτροπή του ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

1. για την έγκριση υποβολής της πρότασης συμμετοχής του Δήμου στο παραπάνω  

χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 
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2. και στην περίπτωση όπου η παραπάνω χρηματοδότηση εγκριθεί να δεσμευθεί για την 

αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την εγγραφή της υπηρεσίας σε αντίστοιχο κωδικό. 

3. για την εξουσιοδότηση μου για την  υποβολή της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου 

και για κάθε περαιτέρω περαιτέρω ενέργεια. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του 

άρθρου 72 του Ν 3852/10, και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων των μελών 

μεταξύ τους, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης συμμετοχής του Δήμου στο παραπάνω 

χρηματοδοτικό πρόγραμμα ΑΤ-02 (Αντώνης Τρίτσης) 

2. Στην περίπτωση όπου η παραπάνω χρηματοδότηση εγκριθεί να δεσμευθεί για την 

αναμόρφωση του  προϋπολογισμού και την εγγραφή της υπηρεσίας σε αντίστοιχο 

κωδικό. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της Επιτροπής για την υποβολή της 

πρότασης για λογαριασμό του Δήμου και για περαιτέρω ενέργειες που θα 

απαιτηθούν. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 144 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 21η Μαΐου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: 6Ν79ΩΞΜ-ΨΜΚ
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